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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 22/06/2022. 

Ao vigésimo segundo (22º) dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, 

vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, vereador 

Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. Totalizando a 

presença de nove (11) vereadores e um (1) vereador (a) ausente, sendo ele (a): vereadora Ana 

Cris Gêmeas. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a 

Trigésima Sexta Sessão Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao secretário interino 

Diogo Talento, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Decreto Legislativo nº 043/2022 de autoria do vereador Gelson 

Henrique. “Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita ao 

Senhor UBIRATAN DA SILVA FERREIRA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador 

Sancler Nininho – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita 

edificação de banheiros para uso exclusivo dos munícipes nas praças públicas deste 

município”. Assunto: “Indico para que sejam removidos todos os suportes de lixeiras fixadas 

nos postes, uma vez que as lixeiras foram removidas”. ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
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6231/3589-6232 Vereador Diogo Talento - Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

“Indico para que seja promovida a reciclagem e aperfeiçoamento dos funcionários na função de 

auxiliar de creche”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS - (SEMIMSP): Vereador 

Gelson Henrique protocolou 117 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante 

Protocolou 08 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 29 pedidos de 

providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 01 pedido de providência. Vereador Diogo 

Talento protocolou 03 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS: Vereador Bruno Lucena “Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos ao 

Senhor ANDERSON LUIZ MORAIS DA SILVA”. Vereadora Ana Cris Gêmeas “Concede 01 

Moção de Congratulações e Aplausos à senhora ROSANGELA DA SILVA SANTOS, a 

senhora ALINE GOMES DA SILVA CARDOSO, a senhora VIVIANE MATTOS DE 

AZEVEDO, a senhora ALINE FORASTEIRO, a senhora ANGELA MARIA T. CRUZ, a 

senhora MÔNICA DA SILVA SANTOS”. Vereadora Ana Cris Gêmeas “Concede 01 Moção 

de Congratulações e Aplausos ao senhor, IRLANE SOUZA OLIVEIRA, ao senhor GILMAR 

SANTOS AZEVEDO, ao senhor RODOLFO BARBOSA RENTE, ao senhor VALTER 

FERREIRA JUNIOR, ao senhor FRANKLIN OLIVEIRA DE SOUZA, ao senhor THIAGO 

BARBOSA DA ROCHA MACHADO, ao senhor SERGIO LIMA DOS SANTOS”. TEMA 

LIVRE: Não houve vereadores inscritos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: os vereadores Gion 

Flor, Sancler Nininho, Diogo Talento e o vereador Marcelo Radar, fizeram o uso da Tribuna 

para parabenizar pelo dia em especial, a funcionária da Câmara Municipal de Mesquita, Eu, 

Queli Santos, redatora desta Ata, e logo após, o apóstolo Rangel fez uma oração em ação de 

graça a todos os mesquitense e a aniversariante. Nada a mais a constar, o presidente Sancler 

Nininho declarou encerrada a Trigésima Sexta Sessão Ordinária do dia 22 de junho de 2022. 
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